Be3onacHocTb geten

TOYKU KPEMJIEHUA KPECIA ISOFIX
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Ob6a kpanHMX MecTa 3aQHero cuaeHbs
obopyaoBaHbl KpenneHmamy ang
yctaHoBku kpecen ISOFIX.

. OTOT CMMBOJT HAX0AMTCA Ha
\. GUpKe, BLUMTONM B CUAEHbS,
1 nokasbiBaeT pacnonoxeHue
HWkHero kpenneHus ISOFIX.

[lna ycTaHOBKM AeTCKoOro Kpecna
ISOFIX:

1. lMogHnmuTe NN CHUMUTE
NOArONOBHMUK.

2. Toukm kpennenus ISOFIX
pacnonoXxeHbl Ha crnbe cuaeHui.

3. BcraBbTe MexaHn3M GIOKMPOBKU

[ETCKOro Kpecra B TOYKY KpernneHust.

4. BepxHue KpenneHus nsamok
pacnonoxeHbl No3agun ABYX KpanHuX
3aHUX CUOEHUN.
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5. [lNogcoeguHuTe KPHOYOK CTPaxOBOYHOMN
NAMKM K TOYKE KPENNEeHns 1 3aTsHuTe,
4YTOObI 3aKPennuThb.

lMpumeyaHue: Bcezada npoesepsitime
pasmeujeHue U HamsbkeHue eepxHel
CmMpaxoeo4HoU NISIMKU, ecniu makoeasi
umeemcsi.

MNpoBepbTe HAAEXKHOCTb KpenneHns
AeTckoro kpecna. ns atoro nonpobywTe
CTSIHYTb JETCKOE KPECIO C MacCcaXmpCKoro
cuaeHbs 1 NokayaTb ero U3 CTOPOHbI

B CTOPOHY. [laxke ecnun Ha BUA KaxeTcs,
YTO [EeTCKOoe Kpecro 3aKpenneHo,
o0ba3aTenbHO cregyeT 0CMOTPeTb TOYKN
KpenneHwusi, 4Tobbl ybeanTbcs B
NpaBubHOCTY KpenneHus.




Be3onacHocTb aeten
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He nbiTanTtecb ycTaHaBnMBaTh
aetckoe kpecno ISOFIX no
LieHTPY 3aAHero cuaeHbs. Y3nbl
KpenneHus He nNpegHa3HaveHbl
Ansa yaepxaHusa kpecna ISOFIX
B 3TOM NONIOXEHUM.

Ecnu kpecno He 3akpenneHo
OOIMKHbIM 06Gpa3om,
CyLLEeCTBEHHO NOBbILWAETCH PUCK
TpaBMUpPOBaHUA pebeHKa

B Crly4Yae CTONIKHOBEHMUS Unu
9KCTPEHHOIro TOPMOXEHMUA.
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B cepeauHe 3apgHero cuaeHbs
npeaycMOTPeHO KpenneHve
CTpaxoBOYHOM NAMKU. He
MCNonb3yuTe 3Ty TOUYKY
KpenneHus Ans AeTCKoro kpecna
ISOFIX.

MecTa yctaHoBKM AgeTckoro kpecna ISOFIX

lMpumeyaHue: Obs13amerbHO
ycmanaenuealime Ha Mecmo CHsImMbIU
10020108HUK MOCIIE CHIMUST 0emCcKo20
kpecna. Cm. 36, CHATUE
rnoAgroJiIoBHUKA.

BecoBas kaTeropums, ykasaHHass Ha |Pa3mepHble |KpenneHnus 3agHune

OEeTCKOM Kpecrne Knaccbl 6okoBble
cuaeHbs

MepeHocHas konbiGenb FIG ISO L1/L2 X

0 =po 10 kr (22 pyHTOB), 0T0 KO 9 |E ISO R1 IL*

MecsiLeB

0+ = no 13 kr (29 dyHTOB), 0T 0 B0 |C/D/E ISO R1/R2/R3 |IL*

18 mecsiueB

| = 9—18 kr (20-40 cpyHTOB), OT 9 C/D ISO R2/R3 X

mecsiLeB A0 4 net A/B1/B ISO F2/F2X/F3|IUF

Il = 15-25 kr (33-55 coyHTOB), OT 4 #o |H/[ H/O H/O

9 ner

1l =25—36 kr (55-80 cbyHTOB), 8—12 |H/[] H/O H/O

nert

» IUF =lNoaxoguT onsa oeTckux kpecen .

¢ kpennernem ISOFIX yHnBepcansHon
KaTeropuu, B KOTOpbix pebeHok cnant
nuUoM Briepes, 1 KoTopble
cepTmduLmMpoBaHbl NS AaHHON
BECOBOW rpynnbl.

IL = atu getckue kpecna ISOFIX moryT
ObITb Y3KO cneumann3mpoBaHHbIMU
(NpepgHasHaveHbl ANsg ogHOro
aBTOMOOUNSA), OrpaHN4YeHHO
cneunann3npoBaHHbIMU UMK
nonyyHuBepcasnbHbIMU.

X = He npurogHo aons ycTaHOBKM
aetckux kpecen ISOFIX gns aaHHon
BECOBOW KaTeropum.


https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/464055/PDF/0cedcf0a-3340-49c1-8d40-48b87796c911/ru_RU?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/464055/PDF/0cedcf0a-3340-49c1-8d40-48b87796c911/ru_RU?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1

